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V sobotu 4. října se uskutečnil první ročník Běhu pro hospic 2014, který se setkal s velkým
zájmem profesionálních i neprofesionálních sportovců, mládeže i dětí z Červeného Kostelce,
okolí, ale i z velké dálky – ze Spojených států amerických a Brazílie. Přihlášených účastníků
Běhu pro hospic bylo 310. Nejmladšímu byl necelý rok a nejstaršímu účastníkovi bylo 73 let.
Zúčastnila se také naše nejlepší triatlonistka Vendula Frintová z Náchoda. Závod odstartoval
místopředseda vlády Pavel Bělobrádek. Výtěžek této akce je určen Hospici Anežky České.

           {jathumbnail off}  

Výtěžek akce činí 68 tisíc korun a Nadace Divoké husy přidá k výtěžku ještě 60 tisíc korun. Běh
pro hospic podpořila také řada jednotlivců i firem, díky kterým mohla být akce uspořádána.

  

Prvními běžci se stali: na trati 10 km za muže Milan Vlček, Červený Kostelec, za ženy Lenka
Hanušová, Broumov, na trati 5 km za muže Petr Šedivý Náchod, za ženy Vendula Frintová,
Náchod, na trati 2 km za muže David Alfaro, Los Angeles, za ženy Lucie Žáčková, Červený
Kostelec.

  

"Srdečně blahopřeji vítězům běhu," říká Miroslav Wajsar, ředitel Oblastní charity Červený
Kostelec a dále uvedl: "Děkuji všem běžcům, dospělým i dětem, že se v tak velkém počtu
zúčastnili. Z jejich reakcí bylo patrné, že rádi přispěli na dorozumívací zařízení mezi pacientem
a ošetřujícím personálem v Hospici a to nás velmi těší. Děkuji také všem, kteří se podíleli na
organizaci běhu a i těm, kteří pomohli finančními a věcnými dary."

  

Pořadatel, Oblastní charita Červený Kostelec, zajistila pro účastníky tři trasy o délce 2 km, 5 km
a 10 km, z nichž největší účast, přes 150 běžců, měla dvoukilometrová trať. Start i cíl závodu
byl umístěn před budovou střediska Háčko a běželo se v okolí červenokosteleckých rybníků:
Brodský, Špinka a Krčmařík. Dohled nad správným průběhem závodu zajišťovali pořadatelé
prostřednictvím zejména členů červenokosteleckého Skautu po celé délce trati. Počasí běžcům
přálo, během dne svítilo sluníčko, i když ráno bylo chladné. Po běhu se účastníci mohli
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občerstvit lehkým pohoštěním v prostorách Háčka. Také děti si přišly na své! Kromě toho, že
většina závodila v běhu, některé děti se účastnily pohybových soutěží a výtvarných dílniček. Ty
si pak spokojeně domů odnášely nafukovací balonek s logem běhu, svůj výrobek z dílniček a
nějakou tu sladkost. Ani dospělí neodešli s prázdnou. Každý běžec nalezl ve své tašce nějaký
dárek. Byly to ponožky, pouzdro na mobil nebo kšiltovka, pro každého pamětní listina a
buttonek s logem běhu. Mezi dárky byla také čestná vstupenka na společenskou akci -
listopadový Charitní ples, který mají možnost běžci podpořit svoji účastí podruhé.

  

Eva Wagenknechtová, public relations, Oblastní charita Červený Kostelec, foto Tomáš Kábrt,
Jaroslav Kordina, Aleš Vlach, www.cervenykostelec.cz
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